

艺术新星 闪耀风采

六月童心



吕莹燕，插画师，硕士研究生，毕业于华东师范大学美术教育，师从钱初熹教授，从事美术教育14年，出版过《蒲公英交通工具系列》、《我爱足球》等多套绘本。

五月的风吹来了六月的绚烂，当夏天悄悄来临，我们迎着蓬勃的朝阳，开始生命里最热烈的日子。六一儿童节是世上最纯美最烂漫的节日，这是专属于孩子的一天。在童年的盛夏里，孩子们嘴角上扬，这份六月的乐趣承载着欢声笑语和天真烂漫。那么在小朋友作品中的童心和童真又是什么样子的？不妨去他们的画中寻找答案。

本期我们邀请到吕莹燕老师，为小朋友的作品进行点评。

WUYUEZANGE



徐书忻(嘉兴市平湖东湖中学) 小小运动会

这是一幅很有趣的画，画者画了三个骑着儿童自行车的小孩，都是背对着我们的，为什么呢？因为我们要冲向“小小运动会”的终点，边上虽然不见他人，却见给他们加油助威的旗帜。画者用了大片的水彩晕染，虚化了背景，他们冲向的是终点，又何尝不是那未知的未来呢？



陈紫涵(宁波市镇海区骆驼中心学校) 小兔的梦想

爱丽丝梦游仙境般的奇幻景象，在小兔的梦境中，树叶是可以迎风起舞的，星星是会掉落到地上来的，而小兔穿上了最美丽的衣服！这其实是我们孩子的梦境，多么纯真、美丽的梦！



林若溪(常州市西林实验学校) 露营

这是一次露营的经历，应该是一位妈妈带着两个小孩，人物和小狗的表情、动态都很生动，画面的远近关系处理得很好，人物基本上占了画面大部分空间，构图饱满有张力，远处的树的形态各异，笔触有质感，色彩也表现了夜晚的氛围感。



望的就是人这是动物所保留看画的大概能感受爱的画面 杭州市千岛湖小学

破坏

伤害

这是一个非常美好的愿望 人与自然

剩下

整幅画的构图非

植物的

疏密得当

色彩

大小

人物和猫咪的表情都非常赞

色彩

大小

人物和猫咪的表情都非常赞

色彩

疏密得当

色彩

大小

人物和猫咪的表情都非常赞

色彩